



平成21年6月23日

各 位

株式会社 エー・アンド・デイ
代表取締役執行役員社長 古川 陽
(コード番号：7745 東証第一部)
問合せ先 執行役員管理本部長 伊藤 貞雄
電話番号 048-593-1111

(訂正)「平成21年3月期 第3四半期決算短信」の一部訂正に関するお知らせ

平成21年2月6日に発表いたしました「平成21年3月期 第3四半期決算短信」の内容に一部訂正すべき箇所がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正理由

平成21年3月期 第3四半期決算短信作成時において、一部訂正事項が確認されたためであります。

2. 訂正箇所

訂正箇所は、_____を付して表示しております。

【定性的情報・財務諸表等】

2. 連結財政状態に関する定性的情報

(2) キャッシュ・フローの状況

(訂正前)

当第3四半期連結会計期間末における現金及び現金同等物（以下「資金」という）は、営業活動によるキャッシュ・フローが1,829百万円のプラス、投資活動によるキャッシュ・フローが2,366百万円のマイナス、財務活動によるキャッシュ・フローが2,313百万円のプラス、現金同等物に係る換算差額が△399百万円発生したことにより、前連結会計年度末に比べ1,377百万円増加し、4,618百万円（前年同期比1,940百万円の増加、前年同期比72.5%増）となりました。

(略)

②投資活動によるキャッシュ・フロー

投資活動の結果使用した資金は2,366百万円（前年同期比80.6%増）となりました。

これは主に、株式取得による買収のための支出が1,059百万円、有形固定資産の取得による支出が756百万円あったことによるものであります。

(略)

(訂正後)

当第3四半期連結会計期間末における現金及び現金同等物（以下「資金」という）は、営業活動によるキャッシュ・フローが1,829百万円のプラス、投資活動によるキャッシュ・フローが2,166百万円のマイナス、財務活動によるキャッシュ・フローが2,313百万円のプラス、現金同等物に係る換算差額が△399百万円発生したことにより、前連結会計年度末に比べ1,577百万円増加し、4,618百万円（前年同期比1,940百万円の増加、前年同期比72.5%増）となりました。

(略)

②投資活動によるキャッシュ・フロー

投資活動の結果使用した資金は2,166百万円（前年同期比65.3%増）となりました。

これは主に、株式取得による買収のための支出が859百万円、有形固定資産の取得による支出が756百万円あったことによるものであります。

(略)

[9 ページ]

5. 四半期連結財務諸表

(3) 四半期連結キャッシュ・フロー計算書

(訂正前)

| | | (単位:百万円) |
|--------------------------|--|----------------|
| | | 当第3 四半期連結累計期間 |
| | | (自 平成20年4月1日 |
| | | 至 平成20年12月31日) |
| (略) | | |
| 投資活動によるキャッシュ・フロー | | |
| 定期預金の預入による支出 | | △361 |
| 定期預金の払戻による収入 | | 275 |
| 有形固定資産の取得による支出 | | △756 |
| 無形固定資産の取得による支出 | | △311 |
| 連結の範囲の変更を伴う子会社株式の取得による支出 | | <u>△1,059</u> |
| 関係会社株式の取得による支出 | | △77 |
| 貸付金の回収による収入 | | 20 |
| その他 | | △96 |
| 投資活動によるキャッシュ・フロー | | <u>△2,366</u> |
| (略) | | |
| 現金及び現金同等物に係る換算差額 | | △399 |
| 現金及び現金同等物の増減額 (△は減少) | | <u>1,377</u> |
| 現金及び現金同等物の期首残高 | | <u>3,041</u> |
| 新規連結に伴う現金及び現金同等物の増加額 | | <u>200</u> |
| 現金及び現金同等物の四半期末残高 | | <u>4,618</u> |

(訂正後)

| | | (単位:百万円) |
|--------------------------|--|----------------|
| | | 当第3 四半期連結累計期間 |
| | | (自 平成20年4月1日 |
| | | 至 平成20年12月31日) |
| (略) | | |
| 投資活動によるキャッシュ・フロー | | |
| 定期預金の預入による支出 | | △361 |
| 定期預金の払戻による収入 | | 275 |
| 有形固定資産の取得による支出 | | △756 |
| 無形固定資産の取得による支出 | | △311 |
| 連結の範囲の変更を伴う子会社株式の取得による支出 | | <u>△859</u> |
| 関係会社株式の取得による支出 | | △77 |
| 貸付金の回収による収入 | | 20 |
| その他 | | △96 |
| 投資活動によるキャッシュ・フロー | | <u>△2,166</u> |
| (略) | | |
| 現金及び現金同等物に係る換算差額 | | △399 |
| 現金及び現金同等物の増減額 (△は減少) | | <u>1,577</u> |
| 現金及び現金同等物の期首残高 | | <u>3,041</u> |
| 現金及び現金同等物の四半期末残高 | | <u>4,618</u> |